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Bos dias a todos e a todas! Que tal estades? Espero que todos ben, ainda que sexan dias
estrafios e 0s tefiamos que pasar con moita paciencia. Espero que esta semana estiverades
dando un repaso xeral a todo o que demos para que non vos esquezades de nada do que
aprendemos! @) Eu estou ben, en Xinzo, con meus pais e meu irman e bétovos moitisimo

de menos!

Agora temos que comezar a pornos as pilas outra vez! Porque de momento ata despois de
Semana Santa non nos vemos! Vouvos mandar tarefas todos os luns para que as vaiades
facendo durante a semana. O luns da préxima semana mandareinos corrixidos para que

vos, con boligrafo vermello, os vaiades corrixindo na libreta.

Pidovos moita responsabilidade e sei que podo contar con vos! Recoméndovos facer un
pouquifio cada dia de cada materia, cumprindo o horario como se estiverades no colexio.
Non vos agobiedes, parecen moitos, pero son para toda a semana, para facer un pouquifio

cada dia.

Outra cousifia: se queredes, podedes compartir cos comparieiros e comigo por Classdojo

imaxes de cousas que esteades facendo, debuxos, mascotas... de xeito que vés sintades

moito mais preto uns dos outros @)

Se tedes dubidas podedes porvos en contacto comigo a través do correo electronico:

patricia.perez.martinez@edu.xunta.es

Patricia. ¥


mailto:patricia.perez.martinez@edu.xunta.es

MATEMATICAS

LUNS: Unidad 8. Operaciones con numeros decimales. Pagina 113. ;Qué sabes ya?
Hacer ejercicios 1, 2 (son de repaso del tema anterior).

MARTES: Suma con nameros decimales. Pagina 114: leer cuadro azul y hacer 1y 2
en la libreta.

Aqui déixoche un video que cho explica.

https://www.youtube.com/watch?v= ZVzEBzI1VA

/E moi sinxelo. Solo tes que colocar ben os nimeros (coma debaixo de coma) e suma\

como sabes facelo. Recorda: centésima debaixo de centésima, décima debaixo de décima,
unidade debaixo de unidade..... e LISTO! @

3.52+784+8.4 =
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MAL Las comas deben ir BIEN
encima de las comas.

MERCORES: Seguimos coa suma de nimeros decimales. Pagina 115: 5y 6 (en los

problemas no hace falta copiar los enunciados, solo datos).
XOVES: Resta de nimeros decimales. Pagina 116: 1, 2.

E similar a suma, tes que colocar a coma debaixo da coma, décimas debaixo de décimas,
centésimas debaixo de centésimas... e completar con 0 se faltan cifras decimais.

Déixoche un video que o explica!

https://www.youtube.com/watch?v=CDSUwW1ta3Hk

Recorda as restas levando!

Asi restamos 8,6 — 3.48.
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https://www.youtube.com/watch?v=_ZVzEBzl1VA
https://www.youtube.com/watch?v=CDSUwWta3Hk

VENRES: Facer as seguintes operacions na libreta:

LINGUA GALEGA

LUNS: repaso da unidade 6: paxina 104: 1, 2, 3, 4.
MARTES: repaso da unidade 6: paxina 105: 5, 6, 7.

MERCORES: Unidade 7. Lectura De punta en branco péaxinas 106 e 107 e facer na
libreta paxina 108: 2, 5, 6.

LINGUA CASTELA
MIERCOLES: Unidad 7. Leer Jardin de playa paginas 102-103 y hacer en la libreta

pagina 104: Preguntas expres: 1, 2, 3, 4, 5, 6 (copiando solo pregunta y respuesta correcta.

JUEVES: hacer en la libreta pagina 105: 4, 6, 8.

VIERNES: adjetivos terminados en -ava, -ave... pagina 106: copiar cuadro, 1 (sin copiar

texto, solo palabras en orden alfabético), 2, 3, 4, 5.
SOCIAIS

LUNS: Ler paxina 80 e 81 e facer un esquema dos problemas do medio ambiente

cunha breve definicion de cada un.

MERCORES: mirando a paxina 81 define na libreta en 3-4 lifias Protocolo de Kyoto e

escribe en 2-3 liflas as consecuencias do cambio climatico.

XOVES: Copiar este debuxo na libreta para que comprendades un pouquiiio mellor o
efecto invernadoiro. As explicacions de abaixo non hai que copialas, pero é interesante

que as leades para entendelo.



EFECTO INVERNADERO

Vehiculos Industrias

El'humo que expelen los Las industrias de todo tipo,
motores de vehiculosy avio-  sin compromiso de respon-
nes quedaron suspendidos sabilidad social, se encuen-
en laatmésfera. tran entre los principales

emisores de gases.

Incendios

La quema de bosques es
una de la principales causas;
los érboles absorben y alma-
cenan el CO2, lo liberan si se
corta o incendia.

NATURAIS

Como un horno

La gresencia de la capa de
02 provoca que los rayos
se queden atrapados en la
tierra, y como si fuera un
horno provoca calor.

MERCORES: Repaso da unidade 5. A clasificacion dos seres vivos.

C6mo un espe,

Latierra debe de actuar

como un espejo, el rayo del

§¢°' debe rebotary salir de la
era.

XOVES: Exercicios de repaso da paxina 75: 9, 11, 13, 14. (non é necesario copiar as

preguntas)



